

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет жительница города Новокузнецка, обвиняемая в применении насилия в отношении представителя власти**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летней жительницы Кузнецкого района г. Новокузнецка, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в сотрудники полиции прибыли в одну из квартир, на жильцов которой пожаловались соседи. Хозяйка квартиры находилась в состоянии алкогольного опьянения и с вечернее время очень шумно себя вела. Сделав ей замечание, полицейские потребовали прекратить нарушать порядок. При составлении протокола, женщина неожиданно вместо ответа на вопрос, ударила сотрудника в область лица, причинив ему физическую боль. Злоумышленница была доставлена в отдел полиции, где ей разъяснили, что административным наказанием теперь эта история не обойдется. Протрезвев, она осознала содеянное, вину признала полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1057447>